

Protokol

sačinjen dana, 19.2.2008. godine u prostorijama Nacionalnog Biroa osiguravača Crne Gore

Prisutni su: Boris Šaban, izv. direktor NBOCG

Dejan Cvijović, izv. direktor Garantnog fonda pri Udruženju osiguravača Srbije

Ljubica Simović, savjetnik za pravna pitanja u NBOCG

Vesna Ljiljak, viši stručni saradnik za kontrolu u Udruženju osiguravača Srbije

Mitar Perović, advokat - OAD Iustitia

U dane 18 - 19.12.2008. godine održan je sastanak predstavnika NBOCG - Udruženja osiguravača Srbije, na kojem su raspravljana pitanja u vezi sa štetama stečaja, posebno u nadležnosti NBOCG i Garantnog fonda Srbije, zavisno o stečaju pojedinih društava.

U toku sastanka pojedinačno su razmatrane sve štete, gdje postoji dilema oko nadležnosti za rješavanje navedenih šteta. Osnov za razgraničenje je potpisan i sporazum između Ministarstva finansija RCG i Udruženja osiguravača Srbije od 02.11.2006. godine, pismo gen. Sekretara UOS-a br. 08-7520-05 od 27.11.2008. godine i načelne saglasnosti NBOCG iskazane u pismu od 12.12.2008. godine. Navedenom prilikom predstavnici UOS-a - Garantnog fonda Srbije prihvatili su da štete stečaja, za društva gdje je stečaj otvoren posle razdruženja Srbije i Crne Gore, riješe i na kraju isplate, a koja se odnose na pomenuta osig. društva.

Za ove štete u mirnom postupku NBOCG će podnosiocima zahtjeva obavijestiti o ustupanju UOS-u i uputiti ih na UOS u vezi rješenja i isplate. UOS - Garantni fond će ove štete rješavati u skladu sa pozitivnim propisima .

Štete stečaja u sudskom postupku, koje se vode pred sudovima u Crnoj Gori, a ovim dogovorom su opredijeljeni za nadležnost UOS-a, nastaviće da vodi i zastupa NBOCG, već u skladu sa iskazanim predlogom iz pisma gen. Sekretara UOS-a od 27.11.2008. godine. Za ove štete koje vodi OAD Iustitia vrijedi navedeno u nastavku teksta.

U prilogu predmetnog protokola nalazi se spisak predmeta, koji su prihvaćeni i gdje je utvrđena nadležnost Udruženja osiguravača Srbije. Svi predmeti sa tog spiska su fotokopirani i uručeni predstavnicima UOS-a.

U toku sastanka razmatrane su i štete stečaja društava gdje je stečaj otvoren prije razdruživanja a štetni događaj se dogodio u Crnoj Gori. Već ranije utvrđena nadležnost NBOCG za ove štete je i ovom prilikom potvrđena, a uz to je i analiziran dosadašnji rad na predmetima i utvrđeni pravci postupanja.

Sa OAD lustitla, odnosno. predstavnikom advokatske kancelarije, razmotreni su predmeti stečaja koje ova kancelarija zastupa za NBOCG i utvrđeno je da postoji određeni broj šteta koje spadaju u nadležnost Udruženja osiguravača Srbije. Za navedene štete je dogovoreno da se iz istih kopiraju sva neophodna dokumenta i ista uruče predstavnicima UOS-a, te da OAD lustitia nastavi zastupanje po istim, a eventualne dodatne upute za zastupanje daće blagovremeno Udruženje osiguravača Srbije.

Predstavnik OAD lustitia istakao je interes da zastupa navedene predmete kao i eventualne regresne zahtjeve, pa je dogovoreno da se OAD lustitia dostavi Nacrt ugovora o zastupstvu, u predmetima po regresnim zahtjevima.

U vezi nagrade za zastupanje šteta stečaja, koja shodno ovom protokolu pripadaju Udruženju osiguravača Srbije, dogovoreno je da nagradu za zastupanje OAD lustitia naplati od NBOCG, a ovaj prilikom refundacije isplaćene štete, od Udruženja osiguravača Srbije zahtjeva i refundaciju advokatskih troškova.

Boris Šaban, izv. direktor NBOCG

Dejan Cvijović, izv. direktor Garantnog fonda Srbije

Ljubica Simović, savjetnik za pravna pitanja

Vesna Ljiljak, viši stručni saradnik

Mitar Perović, advokat - OAD lustitia
